



В Московской области задержаны начальник и старший инспектор ОВМ МУ МВД России «Пушкинское», подозреваемые в совершении коррупционных преступлений



Следователем второго управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области задержаны начальник и заместитель отдела по вопросам миграции МУ МВД России по Пушкинскому городскому округу. Они подозреваются в совершении преступления предусмотренного « а, в» ч. 5 ст. 290, ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки группой лиц по предварительному сговору в крупном размере и получение взятки в особо крупном размере).

По данным следствия, подозреваемые получали взятки от коммерсанта за непривлечение организации и должностного лица к административной ответственности за организацию работы нелегальных трудовых мигрантов. Общая сумма полученная преступным путем



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

составила 1 млн. 700 тыс. рублей.

В настоящее время продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. По уголовному делу следователем, проведены обыски по месту жительства и работы обвиняемых, проводятся допросы. В ближайшее время подозреваемым будет предъявлено обвинение и решен вопрос об избрании в отношении них меры пресечения.

09 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1637769>